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B: Pérshéndetje! K £%F. Jam Cang Cuo. Miré se vini né
programin e sotém “Pérdité kinezge”.

A: Pérshéndetje! Jam Artani. Ky &shté mé&simi yné 1 38-t&.
B: Le t& bé&jmé njé pérmledhje té mésimit té kaluar. &
3 ey 2

A: fe EMG?

B: EM,

A: Té lidhesh me internet.

B: Kb FAREAFELR?

A REFFRBEITELAR?

B: AKd Atk A 5.

A faturat e ujit, dritave dhe t& gazit.
B: BAL% 'V 4%? Sa éshté giraja?
A: BALE VAR?

B: 5#l, giraja.

A: BHL,

B: &AMt AnERESF?
A

B

A

B

A

B

: Kur do t&é nénshkruajmé kontratén?

. %/4-F, té nénshkruajmé kontratén.

- RARIFFAILIE. Uné do té jap njé faturé.
s RERTTAUIE

¢ FFASILIE, jap njé faturé.




A: AR,

B: RARFAUE.

A: EAERFFAIKIE, Do té thoté jap njé faturé. Le ta
dégjojmé dialogun e mésimit té kaluar.

72715 Dialogu i Ploté

%+1&— Dialogu i paré
A: fie E M52 A mund té lidhem me internet?

B: =T vA_E M. Mund té lidhesh me internet.

311% = Dialogu i dyté
A: K fpfa bk A% E 2 %7 Si mund & paguaj faturat e

ujit, dritave dhe té gazit?
B: Z4RAT R 7TvA. Mund té paguani né banké.

*[1% = Dialogu i treté
A: 5AL% V4% 7 Sa éshté giraja?
B: F #2800 /. Cdo muaj 2 800 juané.

%f+% 79 Dialogu i katért

A: KA 4 B 1% % & Fl ? Kur do ta nénshkruajmé
kontratén?
B: &M%, JAEMT A, Nése s° ka problem, tani
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mund t& nénshkruajmé.

#t % A Dialog

Kjo éshté qiraja pér 3 muaj.

Mire, do te jap njé€ faturé.

A: Kjo ishte perséritja pér mésimin ¢ kaluar. Le t€ dégjojmé
tani fjali kyge t&€ mésimit t& sotém!

i J

Wo yeao ding yi tidng ban jia de ‘che.

X 2 i1 — W W K ¥ % . Déshiroj 8
rezervoj njé making transporti pér orendi sht€piake.

Nin ng tidn yong che?

Mok K B % 7 Kur déshironi making?

Nin ‘néng pai ji . gé ren 1ldi 2

Mooge kLA A Rk ? Sa njeréz mund t&
dérgosh?

Nin zhi ji céng?

M4 Ju E ? Né cilin kat banoni?

B&. gui’ zhong wi pin shou hdo.

je & M oSh i o #F . Gjerat me  vieré

vendosin né vendin e sigurt,







%15 — Dialogu i paré

A: REIT 4R K 9% . Déshiroj t& rezervoj njé makiné
transporti pér orendi shtépiake.

B: 98X 8 % ? Kur déshironi making?

A: XA E B¢ EAF. Kété té shtung paradite.

G
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B: Atéheré kompania ¢ transportit t&€ orendive ndoshta do té
pyesé Kur déshironi making?

A Po. Me siguri. Né kéte rast si t& themi n€ gjuhén kineze.
B: Né gjuhén kineze &shté: fEHRR A £ 7

B: &, do té thoté ju.

A: Eshté me mirésjellie. Si puna 4%, & &shté pér
mirésjellje. Kemi shpjeguar.

B: WA, né cilén dité,; ose kur.
Az Po:

B: A&,

A: T¢€ pérdorésh making.
B: MR R &2

A: Kur déshiron making, pra kur ju duhet makiné?
B

; Le ta dégjojmé dialogun e paré.

%f1%5— Dialogu i paré

A: REIT MK 9% . Déshiroj té rezervoj njé makiné




transporti pér orendi shtépiake.
B: MF R A % ? Kur déshironi making?
A: XA E B EF. Keté té shtuné paradite.

B: Tani, e dégjuam dialogun ¢ kaluar, Z#>x EF, ¢ di

cfaré kuptim ka?

A: Po 275 L4 do té thoté té shtuné paradite.

B: Po bravo!

A: Té dashur dégjues, n€ gjuhén kineze ka njé karakteristiké.

Ne né shqip themi pérshembull javé, por né gjuhén kineze
ka Z 31, té héng dita e paré, ata thoné 2 ¥—. Nése do

t& thoni p.sh. t& mérkuré, &shté dita e treté e javés, késhtu

themi Z#1 =, java tre, dita e treté ¢ javés. £H =, = do

t& thoté tre. Shpresoj té kuptoni. 2 #—, t& héné.

B: Duhet t& keni kujdes, sepse ka njé pérjashtim.

A: Psh. Ditén e diellit nuk themi £ #i-&, java shtaté, por

duhet té jete Z HAH ose ZH XK.

B:Po. 288, ZHXR.

A: Shumé miré.

B: Né rregull, le t¢ kthehemi.

A: Besa, shtépia ime ka shumé orendi, késhtu gq¢ uné

déshiroj t& di se sa njeréz t& marrin me vete te kompani €

transportit?

B:Ti mund t& pyesésh: aER LA AR?




A: BERILAAR?

B: &, ju.

B: &, mund.
ks

B: Jk, dérgoj.

Az Ik
Bt e

Az LAY

B: 4 do t& thoté fjalé njési apo jo?
A: Po.

B: A

A: njeréz, njeri.
B: BAERILANAR?

A: TBEERILAAK?  Sanjeréz mund t& dérgosh?
B:

Le ta dégjojme dialogun ¢ dyté.

%45 — Dialogu i dyté

A: e EH 7 %57 Akeni shumé gjéra?

B: A Ik JUASA K ? Jo pak. Sa njeréz mund té
dérgosh?

Ar WASAYE, Katér njeréz.

B: Tani, né cilin kat banon?



A: Uné banon né& katin e 6-té.
B; Shumé 1 larté.

A: Po. Shumé i larté éshté. Si thuhet n€ gjuhén kineze?

B: 42 JLE?

A: TEAEILE?

B: Né cilin kat banoni?

A: B4R JUE? Né cilin kat banon? Le t& dégjojmé
dialogun.

*F+& = Dialogu i treté

B: i5M, E4EJLE?  Julutem, né cilin kat banoni?
A: #A4% 6 &. Banoj né katin e 6-t&. :

B: A 9457 Aka ashensor?

A: A 845, Kaashensor.

B: A kuptove até gé transmetuam? Kétu ka ashensor apo jo?
A: Po.

B: Njékohésisht, punétorét ¢ kompanisé s& transportit &
orendive do t& déshirojné qé gjerat me vleré t& vendosen né
njé vend té sigurt apo jo?

A: Po, si thuhet né gjuhén kineze?

B: N& gjuhén kineze &shté it £ uiidF. 48 Eshie
parafjalé.

A de,




B: Jt £ #9, me vieré ose t& shtrenjté.

A: T E.

B: 4%, gjera.

A Wy,

B: dcHF,

A: ¥, Té vendosésh né vendin e vet. Té rregullosh.

B: 430 E M5 iiHF.

A: T EHSIIF. Gjérat me vieré ti t& vendosésh né
vend t€ sigurt.

B: Le ta dégjoymeé dialogun e 4-t.

*1 %79 Dialogu i katért

B: iH4E X E Mk . Gjerat me vieré t& vendosin né
vendin e sigurt.

A: RIEHTH Hh e A AEHAF L. 1 kam vendosur (&
gjitha gjérat né kuti.

A: Si thuhet né& gjuhén kineze i ka vendosur t& gjitha gjérat
né kuti.

B: RACHTA W) e A 2K AT

A: RIEHTA & %ﬁfi&%;ﬁ%ﬁ

B: #&K,uné. & parafjale, PiA 45, & gjitha gjérat. #F, 16
gjithé. 7%, vendos. & né.

A: .




D AT

KAGT. ‘
¥ brenda.

RACHT A W S HRF A 4557

. I kam vendosur t€ gjitha 01'cnd|1c né kuti,

PR e

B: Tani, né rregull, tani le ta b&mé njé pérmbledhje si 1€
themi né gjuhén kineze déshiroj t& rezervoj njé making t€
transportit t& orendive.

A BEITWENSE.

B: Shumé miré. Bravo! & ZiT—M# K% .
A: Makina e transportit pér orendi sht€piake.
B: Kur déshiron makiné?
A BIRRAE?

B: Shumé miré. IR A £? PFK, né cilén dite?
A: “ﬂl"i

B: AL ILAAK? Sanjeréz mund t& dérgosh?
A: TERRRIUASAR?
B: Jk dérgoj.

A: TR,

B: #84EJUE?

A: #4E)JUE?  NE cilin kat banoni?

B: deit F4h) ik,

A: Gjerat me vleré vendosin né vendin e sigurt.
B: T Z 4 &b, gjéra me vieré,




RE e,
B: R A Emin T e
A: T kam marr€ (€ gjitha gjérat me vleré dhe i kam vendosur
né nje kuti kartoni,
B: FiA 4.
A: Te gjitha orendité.
B: Le ta dégjojmé t€ gjithé dialogun e mésimit t&é sotém.
e

7 #2115 Dialogu i Ploté

% 1%—- Dlalogu i paré

A: REIT IR 4G % . Déshiroj té rezervoj njé makiné
transporti pér orendi shtépiake.

B: &9 K % 7 Kur déshironi making?

A ZAEHox EA KEtd & shtuné paradite.

2735 — Dialogu i dyté

A: 9 AR5 %57 A keni shumé gjéra?

B: R, MEREIRILAAR? Jo pak. Sa njeréz mund 18
dérgosh?

A: WASKRE,  Katér njeréz.

*ti& = Dialogu i treté

B: 79, BAEJUE? Ju lutem, né cilin kat banoni?



